

Ερντογάν: 55 χιλιόμετρα από την ακτή της Αττάλειας το Αμπντουλχαμίτ Χαν



Η Τουρκία έστειλε το νέο της πλοίο γεωτρήσεων, Αμπντουλχαμίτ Χαν, στη Μεσόγειο, όμως ο πρόεδρος Ταγίπ Ερντογάν δήλωσε πως αυτό θα επιχειρήσει σε απόσταση 55 χιλιομέτρων από την τουρκική ακτή της Αττάλειας, σε μια περιοχή, που όπως διευκρινίζει το Reuters, βρίσκεται εκτός των υδάτων που διεκδικούνται από την Κύπρο. Ο Ερντογάν, μιλώντας στη διάρκεια τελετής στη νότια τουρκική επαρχία της Μερσίνας, δήλωσε πως η περιοχή στην οποία θα επιχειρήσει το πλοίο βρίσκεται εντός της επικράτειας της Τουρκίας και πως «δεν χρειάζεται να πάρουμε άδεια από κανέναν» για να πραγματοποιήσει εκεί γεωτρήσεις.

Η περιοχή στην οποία θα επιχειρήσει το πλοίο βρίσκεται εντός της επικράτειας της Τουρκίας

Όστόσο, άγνωστο παραμένει ποιες επιλογές θα κάνει ο Τούρκος Πρόεδρος τις επόμενες ημέρες και ποιος θα είναι ο τελικός προορισμός του υπερσύγχρονου γεωτρήπανου, δεδομένων των εμπρηστικών δηλώσεων του τελευταίου διαστήματος αξιωματούχων του καθεστώτος του.

Η Τουρκία εξέδωσε NAVTEX για το Αμπντουλχαμίτ Χαν με ισχύ έως τις 7 Νοεμβρίου και έκανε γνωστό πως τρία ακόμη πλοία θα συνοδεύουν το γεωτρήπανο.

Σε ανάρτησή του στο twitter ο υφυπουργός Εξωτερικών της Τουρκίας, Γιαβούζ Σελίμ Κιράν, κάνει και πάλι λόγο για «Γαλάζια Πατριδα» και προσθέτει ότι «γίνονται σταθερά βήματα για μια μεγάλη και ισχυρή Τουρκία».

Χειρουργήθηκε ο 15χρονος που τραυματίστηκε στην Άνδρο



Ελεύθερος αφέθηκε με προφορική εντολή εισαγγελέα και ορίστηκε τακτική δικάσιμος ο 33χρονος χειριστής του ταχύπλοου που τη Δευτέρα συνελήφθη, καθώς τραυμάτισε 15χρονο στη θαλάσσια περιοχή Όρμου Κορθίου Άνδρου στην τοποθεσία το «Πήδημα της Γριάς».

Στον 33χρονο έγινε αλκοολομέτρηση από τα στελέχη του λιμεναρχείου του νησιού και βρέθηκε ότι η αλκοόλη ήταν άνω του προβλεπόμενου ελάχιστου ορίου. Σύμφωνα με το Αρχηγείο του Λιμενικού Σώματος, στην περιοχή του περιστατικού έσπευσαν λιμενικοί που εντόπισαν τον 15χρονο, ο οποίος νωρίτερα διενεργούσε υποβρύχια αλιεία με χρήση ψαροντούφεκου.

Ο έφηβος αρχικά διεκομίσθη με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Άνδρου και στη συνέχεια με αεροδιακομιδή στο ΚΑΤ, όπου υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση στο χέρι, ωστόσο όπως έγινε γνωστό από συγγενείς του θα χρειαστούν και άλλες επεμβάσεις.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138